
10 попереджувальних ознак

Що молодь повинна знати про
ТОРГІВЛЮ ЛЮДЬМИ З МЕТОЮ ТРУДОВОЇ
ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Торгівля людьми з метою трудової експлуатації — це коли людину силою, обманом,
залякуванням або погрозами примушують працювати або надавати послуги.

Якщо хтось...

Вимагає від тебе сплачувати орендну плату або інші побутові витрати

Змушує тебе працювати, щоб виплатити борг, або у тебе є борг, який
постійно зростає
Змушує працювати замість відвідувати школу

Має у своєму розпорядженні твій паспорт, документи, гроші або
телефон

Змушує тебе працювати багато годин без достатньої оплати або
відповідних перерв, щоб поїсти, попити, відпочити або сходити в туалет

Погрожує заподіяти шкоду тобі або твоїм близьким, або викликати
поліцію чи імміграційну службу, якщо ти не зробиш те, що кажуть

Вимагає виконувати роботу, яка піддає тебе впливу токсичних речовин
або небезпечних умов праці

Утримує твою заробітну плату або вираховує витрати з твоєї
заробітної плати

Змушує тебе жити на робочому місці, в поганих умовах, часто з
великою кількістю людей

Контролює твоє пересування, куди ти ходиш і з ким спілкуєшся; ізолює
тебе від друзів і рідних

Що таке торгівля людьми з метою трудової експлуатації?

Більшість роботодавців у США не займаються торгівлею людьми з метою трудової
експлуатації, але важливо знати ознаки цього явища, щоб захистити себе та інших.



Ресторани

Будівельні та ландшафтні роботи

Ферми і заводи

Неофіційна робота або робота за готівку

Прибирання, господарські роботи та роботи з
обслуговування
Робота з доглядом за дітьми або людьми
похилого віку

Поговори з довіреним дорослим.
У разі надзвичайної ситуації або для того, щоб повідомити про
зловживання чи експлуатацію, зателефонуй до місцевої поліції або за
номером 911.
Звернися до Національної гарячої лінії з питань торгівлі людьми.
Вона працює цілодобово без вихідних.

Торговці людьми не завжди здаються небезпечними. Це можуть
бути роботодавці, люди, які пропонують «роботу» в Інтернеті,
романтичні партнери, друзі або колеги, члени сім'ї або ж випадкові
знайомі. Торговці людьми часто дають нереалістичні обіцянки,
намагаються контролювати тебе, твої гроші або документи.

Торгівля людьми з метою трудової експлуатації може відбуватися в різноманітних
видах діяльності та на багатьох робочих місцях, зокрема таких як:

Де трапляється торгівля людьми з метою трудової експлуатації?

Хто такі торговці людьми?

Як отримати допомогу, якщо ти або хтось із твоїх знайомих
опинився в ситуації торгівлі людьми з метою трудової
експлуатації?

У тебе є права, і ось яких заходів ти можеш вжити, якщо ці
права порушують.

Пам'ятай, що більшість дорослих людей безпечні, однак
важливо знати ознаки торгівлі людьми, щоб у тебе була змога
захистити себе.

Телефон: 1-888-373-7888 Текстові повідомлення: 233733

Live Chat: https://humantraffickinghotline.org/en/chat
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